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              IZVRŠNI SAŽETAK 

Izvještaj o implementaciji  Integralne Strategije razvoja Grada Prijedora                   

(2014.-2024.) ima za cilj da pokrene sve bitne lokalne aktere na razmišljanje i doprinese 

boljem donošenju odluka o realizaciji strateških prioriteta ekonomskog razvoja, 

društvenog razvoja i razvoja sektora zaštite životne sredine, u okviru četiri (4) definisana 

strateška cilja. 

Planom implementacije za 2021. godinu planirana je realizacija 61 projekata, 

ukupne vrijednosti 9.029.515,00 KM. Ukupna vrijednost realizovanih projekata je 

7.616.998,00 KM, što iznosi 84 % realizacije u odnosu na projektovani finansijski okvir.  

Od ovog iznosa, 45 % sredstava je realizovano iz budžeta Grada, a 55 % sredstava je 

realizovano iz eksternih izvora.   

U pogledu ključnih prioriteta i fokusa za 2021. godinu, grad Prijedor je realizovao 

ili je radio na realizaciji određenog broja projekata, kojima se rješavaju ključni problemi 

zajednice ili se ostvaruju preduslovi za realizaciju drugih ključnih vezanih projekata               

( projekti unapređivanja  poslovnog okruženja, koji imaju za cilj privlačenje domaćih i 

stranih  investicija, projekti podrške malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i 

zapošljavanju, projekti podrške u poljoprivrednoj proizvodnji, zatim projekti 

rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih objekata društvene infrastrukture, projekti 

rekonstrukcije postojećih i izgradnje novih objekata komunalne, saobraćajne i tehničke  

infrastrukture, te projekti unapređenja sistema zaštite životne sredine).  

 Tokom 2021. godine sektorski ciljevi su realizovani u skladu sa planiranom 

dinamikom, a najvažniji rezultati u realizaciji sektorskih ciljeva su: 

-  U ekonomskom sektoru, u 2021. godini, realizovano je ili se kontinuirano 

realizuje 27 projekat za čiju realizaciju je utrošeno 2.525.614,00 KM. Realizacijom  

projekata iz ekonomskog sektora ostvareni su rezultati koji su planirani za 2021. godinu, 

a to se odnosi na projekte  kojima se unapređivala konkurentnost MSP, projekti podrške 

preduzetništvu i zapošljavanju novih radnika, projekti unapređenja poljoprivredne 

proizvodnje.                                

- U društvenom sektoru, u 2021. godini, nastavilo se sa rekonstrukcijom objekata 

iz oblasti obrazovanja, kulture, zdravstva i socijalne zaštite. Takođe se radilo na realizaciji 

projekata koji se odnose na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove vodovodne i 

kanalizacione mreže, rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove elektro mreže i drugi 

projekti. U društvenom  sektoru u 2021. godini realizovano je ili se kontinuirano realizuje 

12 projekata za čiju realizaciju je utrošeno 4.712.232,00 KM. 
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-  U sektoru zaštite životne sredine, u 2021. godini, realizovano je ili se 

kontinuirano realizuje 6 projekata za čiju realizaciju je utrošeno 379.152,00 KM.                    

U ovoj oblasti realizovani su projekti koji se odnose na izgradnju kanalizacione mreže, 

rekonstrukciju distributivne mreže u AD „Toplana“, modernizaciju javne rasvjete, sanacije 

divljih deponija i drugi projekti. 

Na osnovu prikazane realizacije projekata i ostvarenja sektorskih ciljeva, vidljiva 

je međusobna integrisanost i povezanost projekata i multisektorski doprinos ostvarenju 

postavljenih ciljeva. U narednom periodu se nastavlja realizacija projekata koji se tiču 

vodosnabdjevanja, putne infrastrukture, stvaranja povoljnog poslovnog ambijenta i 

privlačenja investitora, zapošljavanja, projekti podsticaja privrede i poljoprivrede i 

projekti promocije energetske efikasnoti, koji su međusobno povezani i u sinergiji. Kroz 

međusektorske uticaje, treba da daju značajan doprinos ostvarenju strateških ciljeva, a 

time i vizije grada Prijedora. 

 Iako je novi način planiranja implementacije, po MiPRO metodologiji, bio novina, 

svi učesnici procesa planiranja i implementacije su u prethodnom periodu uspjeli 

savladati proces i uvesti novi pristup u planiranju, praćenju i vrednovanju implementacije 

Strategije, što je samo po sebi značajan rezultat.   

Kada je riječ o zaključcima i korektivnim akcijama u pogledu realizacije Strategije 

u 2021. godini, preporuke za implementaciju Integralne strategije razvoja grada Prijedora 

u 2021. godini su: 

- treba da se nastavi sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera koje 

se ponavljaju iz godine u godinu.  

- neophodno je planirati početak realizacije projekata koji su trebali biti započeti u 2021. 

godini, a nisu i za koje se realno očekuje da će u narednom periodu biti obezbijeđena  

potrebna sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora).  

 
1. UVOD 

 

Strategiju integralnog razvoja grada Prijedora za period 2014.-2024. godine 

izradio je Razvojni tim grada Prijedora u periodu od oktobra 2012. do decembra 2013. 

godine, u okviru Projekta integralnog lokalnog razvoja (ILDP), koji predstavlja zajedničku 

inicijativu Vlade Švajcarske i Razvojnog programa Ujedinjenih nacija (UNDP).  

Strategija razvoja grada Prijedora usvojena je u decembru 2013. godine na                   

2. vanrednoj sjednici Skupštine grada Prijedor, održanoj dana 26.12.2013. godine.  Kao 

operativni instrument za realizaciju Strategije, Grad priprema trogodišnji plan 

implementacije (1+2) svake godine od usvajanja strategije.  

Ovaj izvještaj se odnosi na implementaciju strateških, odnosno, sektorskih, 

prioritetnih projekata u 2021. godini, koji se, po MiPRO metodologiji, planiraju uz 

konsultacije sa svim bitnim akterima u zajednici u svim fazama implementacije strategije.  
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Nosilac izrade trogodišnjeg Plana implementacije (1+2) kao i Izvještaja o 

ostvarenju godišnjeg Plana implementacije Integralne strategije razvoja grada Prijedora 

je Odsjek za strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaj je 

pripremljen u saradnji sa predstavnicima  unutrašnjih organizacionih jedinica Gradske 

uprave i eksternim partnerima, kao što su Javne ustanove i Javna preduzeća. 

Podaci o implementaciji se kontinuirano prikupljaju tokom čitave godine i to 

korištenjem alata za praćenje implementacije Strategije (Excel tabela za praćenje 

projekata-APIS). Podaci se timski analiziraju, na osnovu čega se priprema kvalitativni 

osvrt na posmatrani period implementacije, kao i pouke i preporuke za naredni period. 

 

2. STRATEŠKI CILjEVI I PRIORITETI 

 

2.1. Vizija 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014. – 2024. godine, definisana je 

sljedeća vizija: 

„Prijedor 2024. – Grad pravih investicija i uspješnih ljudi“. 

2.2. Strateški ciljevi 

 

Strategijom razvoja grada Prijedora za period 2014 – 2024. godine, definisana su 

4 strateška cilja: 

Strateški cilj 1:  Izgrađena snažna privreda koja koristi sve resurse grada Prijedora i 

                                 okruženja; 

 
Strateški cilj 2:  Sanirana i rekonstruisana postojeća i izgrađena nova fizička 
                                 infrastruktura; 
  
Strateški cilj 3:  Razvijena mreža institucija za podršku društvenom razvoju i poboljšan 
                                 kvalitet života građana; 
 
Strateški cilj 4:  Uspostavljeni funkcionalni kapaciteti za održivo upravljanje životnom 
                                  sredinom uz primjenu principa energetske efikasnosti. 
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2.3. Sektorski ciljevi 

 

Strateški prioriteti za razvoj grada su: ekonomski razvoj, društveni razvoj i zaštita 

životne sredine. U okviru ovih sektora, definisani su sljedeći ciljevi: 

Ekonomski razvoj 

Sektorski cilj 1: Popunjeni kapaciteti u industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i 
                                 pripremljene još tri nove poslovne zone; 
 
Sektorski cilj 2:  Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji u ruralnim 
                                  područjima; 
 
Sektorski cilj 3: Poboljšanje turističke ponude grada Prijedora, prvenstveno na području 
                                 Nacionalnog parka „Kozara“; 
 

Sektorski cilj 4:  Unapređenje konkurentnosti MSP, preduzetništva i zapošljavanja; 

Sektorski cilj 5:  Podrška investicionim aktivnostima i razvoju javno-privatnog 
                                  partnerstva. 
 
Društveni razvoj 

Sektorski cilj 1:  Izgrađena društvena infrastruktura; 

Sektorski cilj 2: Unaprijeđene društvene  usluge građanima; 

Sektorski cilj 3: Izgrađena ostala  fizička (komunalna, tehnička i saobraćajna) 
                                 infrastruktura. 
 
Sektor zaštite  životne sredine 

Sektorski cilj 1:  Uspostavljanje sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite 
                                   izvorišta; 

Sektorski cilj 2: Uspostavljen integralan sistema upravljanja otpadom; 

Sektorski cilj 3: Smanjenje emisije CO2 kroz povećanje energetske efikasnosti i povećanje 

učešća obnovljivih izvora energije; 

Sektorski cilj 4: Izgradnja sistema upravljanja i kontrole kvaliteta životne sredine i 

edukacija stanovništva. 
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2.4. Ključni planirani prioriteti i fokusi za posmatrani godišnji period                 

(2021. godina) 

 
Ključni prioriteti ekonomskog sektora 

U skladu sa definisanim sektorskim ciljevima, ključni prioriteti ekonomskog 

sektora za 2021. godinu su:  

- stvaranje povoljnog poslovnog ambijenta za investiranje, 

- podrška poljoprivrednoj proizvodnji, 

- podrška malim i srednjim preduzećima i preduzetništvu, 

- podrška zapošljavanju.  

 

Fokusiranje na stalno unapređivanje poslovnog okruženja ima za cilj privlačenje 

investicija, što stvara preduslove za realizaciju sektorskog cilja 1 – „Popunjeni kapaciteti 

u  industrijskim zonama „Celpak“ i „Čirkin polje“ i pripremljene još tri nove poslovne zone. 

Podrška poljoprivrednoj proizvodnji treba da doprinese ostvarenju sektorskog 

cilja 2 – „Povećana ulaganja i prihodi u poljoprivrednoj proizvodnji“.  

Podrškom malim i srednjim preduzećima, preduzetništvu i zapošljavanju stvaraju 

se uslovi za realizaciju sektorskog cilja 4 – „Unapređenje konkurentnosti MSP, 

preduzetništva i zapošljavanja“. 

Ključni prioriteti društvenog sektora 

U društvenom sektoru ključni prioriteti za 2021. godinu su:  

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata društvene infrastrukture, 

- rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture. 

 

Fokusiranje na rekonstrukciju postojećih i izgradnju novih objekata društvene 

infrastrukture treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – „Izgrađena društvena 

infrastruktura “ 

Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata komunalne infrastrukture 

treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 3 – „Izgrađena ostala fizička (komunalna, 

tehnička i saobraćajna) infrastruktura“.  

Ključni prioriteti sektora zaštite životne sredine 

Ključni prioriteti u sektoru zaštite životne sredine za 2021. godinu su:  

- unapređenje sistema zaštite kvaliteta voda i izvorišta, te sistema zaštite od 

poplava, 

- unapređenje sistema upravljanja otpadom. 
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Fokusiranje na rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove vodovodne mreže i 

ostalih objekata vodosnabdijevanja treba da doprinese ostvarenju sektorskog cilja 1 – 

„Uspostavljanje sistema zaštite kvaliteta površinskih voda i zaštite izvorišta“. 

Unapređenje sistema upravljanja otpadom treba da doprinese ostvarenju 

sektorskog cilja 2 –  „Uspostavljen integralan sistem upravljanja otpadom“.  

 

3. PREGLED IMPLEMENTACIJE INTEGRALNE STARTEGIJE RAZVOJA GRADA         

   PRIJEDORA 2014.-2024. 

 
3.1. Sažet osvrt na prethodni period implementacije (od početka realizacije 

strategije) 

 
Strategijom razvoja grada Prijedora 2014.-2024. godine planirana je realizacija 

167 projekata, od čega je 162 projekta planirano prilikom izrade Strategije, dok je 5 

projekata naknadno uvršteno u Strategiju, a čije uključenje doprinosi realizaciji zacrtanih 

strateških/sektorskih ciljeva. U periodu  2014.-2020. godine  započeta je realizacija 133 

projekta, od kojih su 123 projekta višegodišnji, dok su 10 projekata jednogodišnji (čija je 

realizacija započeta i završena u jednoj godini). Od početka realizacije razvojne Strategije 

u potpunosti je završeno 33 projekat, što je 20 % od  ukupno planiranih 167 projekata, a 

do 2021. godine započeto 133 projekta, što je 80 % od ukupno planiranih 167 projekata. 

U nastavku je dat grafički prikaz implementacije broja projekata. 

 

Ukupna vrijednost planiranih projekata, od početka realizacije Strategije, je 

165.529.427,00 KM, dok je vrijednost u potpunosti završenih projekata, kao i projekata 

koji su još uvijek u procesu realizacije 111.387.735,00 KM, što je 67 % od planirane 

vrijednosti projekata. Od toga, vrijednost u potpunosti završenih projekata je 

30.932.708,00 KM, što je 20 % u odnosu na ukupnu vrijednost planiranih projekata.  

U strukturi ukupne vrijednosti projekata, čija je realizacija planirana za period 

2014.-2021. godine, predviđeno je da se iz budžeta Grada finansira 32.792.176,00 KM    

(20 %), dok je 132.737.251,00 KM  (80 %) planirano iz ekternih izvora.  
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Kada je riječ o strukturi  ukupne vrijednosti u potpunosti završenih projekata ili 

projekata koji su još uvijek u procesu realizacije u periodu 2014.-2020. godine, 

34.466.129,00 KM (31 %)  je realizovano iz budžeta Grada, dok je 76.921.606,00 KM 

(69 %) realizovano iz eksternih izvora. Pri tome, u strukturi vrijednosti u potpunosti 

realizovanih projekata, iz budžeta Grada realizovano je 8.381.774,00 KM  (27 %), a 

22.550.934,00 KM (73 %) iz ekternih izvora. 

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske implementacije projekata. 

 

Posmatrajući realizaciju ukupnog  broja započetih i u potpunosti završenih 

projekata od početka realizacije Strategije, može se zaključiti da je postignuta dobra 

realizacija. Ako se posmatra odnos planiranih i realizovanih projekata, koji su finansirani 

isključivo iz budžeta Grada, onda se može zaključiti da je realizacija izuzetno visoka u 

procentualnom iznosu od 105 %, odnosno da je ista ostvarena za 5 % više u odnosu na 

planiranu, dok  iz eksternih izvora ova realizacija iznosi 58 %. 

 

3.2. Pregled implementacije Strategije u izvještajnoj 2021. godini 

 

Planom implementacije za 2021. godinu planirana je realizacija 61 projekta, čija je 

ukupna  vrijednost iznosila 9.029.515,00 KM. Od ukupnog broja planiranih projekata, 16 

projekata nije realizovano tokom 2021. godine, uglavnom zbog nedostatka finansijskih 

sredstava ili zbog lošeg planiranja, što je imalo za posljedicu da se aktivnosti u ovih 16 

projekata  nisu realizovale. 

U 2021. godini realizovano je ili se kontinuirano realizuje 45 projekta u ukupnoj 

vrijednosti od 7.616.998,00 KM. 
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U nastavku je dat grafički prikaz realizacije projekata u 2021. godini: 

 

 Kada je riječ o finansijskoj realizaciji, može se zaključiti da vrijednost realizovanih 

projekata u 2021. godini iznosi 84 % u odnosu na planiranu vrijednost. Pri tome, u 

ukupnoj vrijednosti realizovanih projekata, 45 % se odnosi na finansiranje iz budžeta 

Grada, dok je 55 % sredstava obezbijeđeno iz eksternih izvora finansiranja.  

 Poredeći planiranu strukturu izvora finasiranja prema Planu implementacije za 

2021. godinu, iz budžeta Grada je bilo predviđeno finansiranje projekata sa 52 %, a 48 % 

iz ekternih izvora finansiranja. 

U nastavku je dat grafički prikaz finansijske realizacije po sektorima: 

 

Na osnovu prikazanog, može se vidjeti da je u ekonomskom sektoru ostvaren 

solidan finansijski rezultat, da je u društvenom sekotru ostvaren izuzetno dobar 

finansijski rezultat i da je u sektoru zaštite životne sredine ostvaren osrednji finansijski 

rezultat. 
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U narednim tabelama dat je detaljan prikaz ukupno realizovanih projekata u 

odnosu na planirano, te ukupno realizovano po sektorima i izvorima finansiranja u 

odnosu na planirano: 

Tabela 1.  Pregled planiranih i realizovanih projekata u 2021. godini (svi sektori) 

PREGLED (potpuno  ili 

djelimično realizovani 

projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO  
   

A. Ukupan broj planiranih 

projekata 
61 9.029.515,00 4.729.594,00 4.299.921,00 

% struktura finansiranja od A   52 % 48 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti 

ili djelimično realizovanih 

projekata 

45 7.616.998,00 3.462.587,00 4.154.411,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
73 % 84 %   

% struktura (od B)   45 % 55 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
44 7.600.408,00 3.445.997,00 4.154.411,00 

% djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
72 % 84 %   

% struktura (od C)   45 % 55 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
1 16.590,00 16.590,00 0,00 

% u potpunosti završenih 

projekata  (od A) 
1 % 0,18 %   

% struktura (od D)   100 % 0,00 % 
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Tabela 2. Finansijska projekcija planiranih i ostvarenih projekata raspoređenih po 
                    sektorima na  osnovu Plana implementacije. 

   
   

   
2

0
2

1
. g

o
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Sektor 

Zbirna finansijska vrijednost 

projekata (KM) 

Struktura finansiranja 

realizovanih projekata 

Planirano Realizovano Budžet (%) 
Ostalo 

(%) 

Ekonomski razvoj 3.783.004,00 2.525.614,00 46 % 54 % 

Društveni razvoj 4.387.435,00 4.712.232,00 45 % 55 % 

Ekološki razvoj 859.076,00 379.152,00 47 % 53 % 

Ukupno 9.029.515,00 7.616.998,00 45 % 55 % 

% po planu 

implementacije 100% 84 % 45 % 55 % 

Detaljna struktura izvora finansiranja za realizaciju navedenih projekata u 2021. 

godini data je u narednoj tabeli: 

Tabela 3. Struktura izvora finansiranja 

Izvor Planirano 

% 
ukupnog 

planiranog 
budžeta 

Ostvareno 

% 
ukupnog 

ostvarenog 
budžeta 

Odnos 
ostvareno/ 
planirano 

1 2 3 4 5 6 

Budžet JLS 4.729.594,00 52,38 % 3.462.587,00 45,46 % 73,21 % 

Kredit 0,00 0,00 % 95.746,00 1,26 % -,-- % 

Vlada RS 653.600,00 7,24 % 519.600,00 6,82 % 79,49 % 

BiH 0,00 0,00 % 0,00 0,00 % 0,00 % 

Javna 
preduzeća 

1.276.000,00 14,13 % 911.587,00 11,97 % 71,44 % 

Privatni 
izvori 

271.163,00 3,00 % 63.080,00 0,83 % 23,26 % 

IPA 398.980,00 4,42 % 102.843,00 1,35 % 25,77 % 

Donatori 1.681.178,00 18,62 % 2.461.555,00 32,31 % 146,41 % 

Ostalo 19.000,00  0,21 % 0,00 0,00 % 0,00 % 

Ukupno: 9.029.515,00 100,00 % 7.616.998,00 100,00 % 84 % 
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I Sektor  ekonomskog  razvoja 

U sektoru ekonomskog razvoja za 2021. godinu planirana je realizacija 39 

projekata. Za realizaciju projekata u ovom sektoru planirana su sredstva u iznosu od  

3.783.004,00 KM, od čega je iz budžeta Grada planirano 1.973.819,00 KM, dok je iz 

eksternih izvora planiran iznos od 1.809.185,00  KM. 

U 2021. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 27 projekta, za 

čiju realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 2.525.614,00 KM, od čega je iz budžeta 

Grada izdvojeno 1.171.956,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbijeđen iznos od 

1.353.658,00 KM.  

Tabela 4. Pregled planiranih i realizovanih projekata u ekonomskom sektoru u 2021.  
                   godini  

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO 
    

A. Ukupan broj planiranih projekata 39 3.783.004,00 1.973.819,00 1.809.185,00   

% struktura finansiranja od A   52 % 48 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata 
27 2.525.614,00 1.171.956,00 1.353.658,00 

% u potpunosti ili djelimično realizovanih 

projekata (od A) 
69 % 66 %   

% struktura (od B)   46 % 54 % 

C. Ukupan broj djelimično realiovanih 

projekata 
26 2.509.024,00 1.155.366,00 1.353.658,00 

% djelimično realizovanih projekata (od A) 67 % 99 %   

% struktura (od C)   46 % 54 % 

D. Ukupan broj u potpunosti završenih 

projekata 
1 16.590,00 16.590,00 0,00 

% u potpunosti završenih projekata  (od A) 2 % 0,43 %   

% struktura (od D)    100 % 0,00 % 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti ekonomskog sektora u 2021. godini: 

1. Izrada dokumenata prostornog uređenja za industrijske zone 

 

U 2021. godini završen je i usvojen Zoning plan radne zone. Usvajanjem ZP radne 

zone na potezu željeznička stanica, Toplana i TS Prijedor 1, završeni su svi planski 

dokumenti u funkciji Projekta osnivanja industrijskih zona. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 28.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio           

16.590,00 KM,  i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavilo je Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 

2. Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijksim zonama 

U toku 2021. godine u okviru ovog projekta izvedeni su radovi na saobraćajnici         

C 106, koja se nalazi u industrijskoj zoni Celpak i to : radovi fekalne kanalizacije, radovi 

oborinske kanalizacije i svi potrebni pripremni radovi za asfaltiranje navedene 

saobraćajnice. Ostali su radovi  prepumpne stanice, rasvjeta i asfaltiranje  navedene 

saobraćajnice, koji će se izvesti u toku 2022 .godine. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 200.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio             

600.000,00 KM  i to iz budžeta Grada 100.000,00 KM i iz eksternih izvora 500.000,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

3. Podrška uvođenju sistema za navodnjavanje kod poljoprivrednih proizvođača 

      

U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 85.000,00 KM i to iz budžet Grada 40.000,00 KM i eksternih izvora 45.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 0,00 KM.             

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 
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4. Podrška podizanju plastenika i staklenika 

 

Kroz ovaj projekat u 2021. godini izvršeno je sufinansiranje nabavke 20 plastenika, 

površine 100m², sa sistemom za navodnjavanje i sadnicama za jedan proizvodni ciklus 

(Sporazum između Grada Prijedora i MUSLIM AID-a Sarajevo). Finansiranje je bilo u 

omjeru Grad : donator : korisnik = 40% : 40% : 20%. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 65.000,00 KM i to iz budžet Grada 25.000,00 KM i eksternih izvora 40.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 57.520,00 KM, i to iz budžeta Grada 23.008,00 KM 

i eksternih izvora 34.512,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

5. Podrška plantažnoj proizvodnji povrća i cvijeća 

 

 Kroz ovaj projekat u toku 2021. godine 42 proizvođača su ostvarila podsticaj za 

postojeću proizvodnju povrća na otvorenom. Podsticaj je iznosio 100,00 KM/0,1 ha  za 

neugovorenu, odnosno 100,00 KM /0,05 ha za ugovorenu proizvodnju povrća. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 20.000,00 KM i to iz budžet Grada 10.000,00 KM i eksternih izvora 10.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 22.960,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

 

6. Podrška podizanju novih zasada voća  

 

U 2021. godini 6 proizvođača zasadili su ukupno 0,7 ha borovnice. Grad je 

sufinansirao 40% vrijednosti sadnog materijala. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 30.000,00 KM i to iz budžet Grada 10.000,00 KM i eksternih izvora 20.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 5.498,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

 

 

 



15 

 

7. Podrška izgradnji skladišnih objekata i nabavci opreme za voćarsku 

proizvodnju   

 

U okviru ovog projekta, u 2021. godini nastavljeni su radovi na izgradnji hladnjače 

za skladištenje voća u Omarskoj. U toku projekta koji je tekao predviđenom dinamikom 

izvođeni su radovi na sanaciji i rekonstrukciji poslovnog objekta – hale za potrebe 

distributivnog centra sa elektro i građevinskom fazom. U toku projekta održana su i 

predavanja za voćare, izrađena je veb stranica Distributivnog centra, izrađen je  

centralizovani informacioni sistem, izrađen je promotivni materijal, ugrađen je alarmni, 

protiv požarni sistem i video nadzor. Za potrebe hladnjače izvršena je i nabavka 380 boks 

paleta. Kao nastavak projekta sa IRB-om, ukazala se potreba za završetkom radova na 

hladnjači za skladištenje voća u Omarskoj. Ovim projektom je predviđena izgradnja 

ograde oko objekta, betoniranje platoa za prijem robe i instaliranje vage. U unutrošnjosti 

je potsavljen FERO BETON i na galeriji su  napravljene dvije kancelarije. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 110.000,00 KM i to iz budžet Grada 80.000,00 KM i eksternih izvora 30.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 245.757,00 KM, i to iz budžeta Grada 150.011,00 

KM i iz eksternih izvora 95.746,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

8. Podrška iskorištenju slobodnih poljoprivrednih površina za ratarsku 

proizvodnju  

  

U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 120.000,00 KM i to iz budžet Grada 100.000,00 KM i eksternih izvora 20.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 0,00 KM.             

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

9. Podrška plantažnoj proizvodnji industrijskog bilja 

U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 35.000,00 KM i to iz budžet Grada 5.000,00 KM i eksternih izvora 30.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 0,00 KM.             

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 
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10. Podrška povećanju stočnog fonda 

U 2021. godini 64 proizvođača su ostavrila podsticaj po muznom grlu od 100,00 

KM i 21 proizvođač je ostvario podsticaj za koze i ovce koji je iznosio 10,00 KM/ grlo. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 350.000,00 KM i to iz budžet Grada 150.000,00 KM i eksternih izvora 200.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 125.994,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

11. Podrška izgradnji štalskih objekata i nabavka opreme 

U toku 2021. godine 61 proizvođač je ostvario podsticaj za nabavku  nove 

mehanizacije i opreme. Podsticaj je iznosio 30% od vrijednosti novonabavljene mašine.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 90.000,00 KM i to iz budžeta Grada 10.000,00 KM i eksternih izvora 80.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini  je bio 62.824,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

poljoprivredu i ruralni razvoj. 

12.  Izgradnja fizičke infrastrukture za razvoj turizma   

 

Tokom 2021. godine na području grada Prijedora sprovodile su se određene 

aktivnosti na izgradnji fizičkih infrastruktura i kapaciteta za razvoj turizma, koji su 

uglavnom u privatnom vlasništvu i predstavljaju privatne investicije, pa je nepoznat 

podatak koji je to bio obim investicija u finansijskom smislu. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 
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13.  Unapređenje ostale turističke infrastrukture i sadržaja 

 

Kroz ovaj projekat u toku 2021. godine, Turistička organizacija grada Prijedora je 

iz sredstava boravišne takse, izdvojila 2.995,00 KM za projekat „Revitalizacija biciklističke 

signalizacije- ruta A1 Crkve brvnare“. U okviru ove mjere KES „Albatros“ je kroz program 

„Via Dinarika“ kojeg finansira UNDP obezbjedio sredstva za projekat „Penjalište Zečiji 

kamen“ u ukupnom iznosu od 18.000,00 KM. NP „Kozara“ je iz odobrenih sredstava 

Ministarstva poljoprivrede, šumarstva i vodoprivrede obezbjedio sredstva za projekat 

„Sanacija puta Duge njive-Gola planina-Mrakovica“ u iznosu od 19.600,00 KM. Biciklistički 

klub „Kozara“ je u 2021. godini započeo izgradnju prve XCO staze u BiH i Pump Track 

staze na području grada Prijedora, te je obezbjedio sredstva u iznosu od 15.000,00 KM za 

infrastrukturne projekte i sadržaje u ovoj oblasti. Sredstva su obezbjeđena iz donatorskih 

sredstava. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio  90.596,00 KM i to iz budžeta Grada 65.596,00 KM i iz eksternih izvora 25.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je bio 55.595,00 KM i to samo iz  eksternih izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

14.  Kreiranje i podsticaj razvoja novih turističkih proizvoda 

 

U toku 2021. godine  u okviru ovog projekta realizovan je projekta FEEL Kozara 

čija je implementacija dovela do : 1. Poboljšanja i unapredjenja turističke infrastrukture u 

oblasti avanturističkog turizma u NP Kozara (planinarenje, MTB-biciklizam, pješačenje, 

edukativne staze, avantura park)  i gastro ponude (promocija domacih proizvoda i gastro 

ponuda); 2. Povećanje konkurentnosti lokalnog turizma kroz kreiranje novih turistickih 

proizvoda; 3. Promocija domaće turističke ponude i povećanje atraktivnosti turističke 

ponude prijedorskog područja. Turistička organizacija grada Prijedora je, zajedno sa NP 

„Kozara“, u 2021. godini kroz program „Via Dinarika“, kojeg finansira UNDP, obezbjedila 

sredstva za projekat „Unapređenje prodajnog mjesta na području NP Kozara“ u iznosu od 

6.000,00 KM. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 407.144,00 KM i to iz budžeta Grada 5.000,00 KM i iz eksternih izvora 402.144,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je bio 173.668,00 KM i to  samo iz eksternih izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor i  Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “. 
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15.  Promocija turističke ponude Prijedora i Kozare 

 

U toku 2021. godine, Turistička ogranizacija je sprovodila niz promotivnih 

aktivnosti, u skladu sa krizom izazvanom pojavom pandemije virusa Korona i za iste 

namjene izdvojena su sredstva iz budžeta i boravišne takse Turističke organizacije u 

iznosu od 18.592,00 KM. Osim navedenih sredstava, Turističke organizacije grada 

Prijedora, u okviru ove mjere, pridružuju se sredstva Grada Prijedora koja su utrošena na 

organizaciju manifestacija „Prijedorska zima“ 2021. u iznosu od 35.000,00 KM.                              

Takođe se dodaju i sredstva WWF Adria u iznosu od 10.000,00 KM, iz kojih su kreirani i 

distribuisani edukativni promotivni materijali za predškolce i osnovce, a isti je realizovao 

NP „Kozara“. U okviru ove mjere realizuju sve manifestacije koje Turistička organizacija 

grada Prijedora organizuje i uzme učešće u organizaciji, učešća na sajmovima u 

inostranstvu i zemlji, te grafički dizajn, štampanje i distribuisanje promotivnih materijala 

grada Prijedora, medijska promocija (tv i radijske emisije, najave i slično). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 60.000,00 KM i to iz budžeta Grada 42.000,00 KM i iz eksternih izvora 18.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je bio 63.592,00 KM i to iz budžeta Grada  35.000,00 KM 

i iz eksternih izvora 28.592,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Turistička 

organizacija grada Prijedor. 

16.  Podrska inovacijama i investicijama u MSP 

U toku 2021. godine realizovan je Pravilnik o dodjeli podsticajnih sredstava za 

jačanje konkurentnosti MSP, kroz koji je podržano 11 privrednih subjekata iz oblasti 

prerađivačke industrije, a podrška se odnosila na davanje subvencije na nabavku mašina, 

opreme i/ili alata. Zatim, u okviru projekta koji realizuje Agencija za ekonomski razvoj 

grada Prijedor „PREDA PRIJEDOR“, kao nastavak trogodišnjeg horizontalnog projekta 

TALIA, tzv. „horizontalni“ projekat, koji u okviru programske metodologije, nadzire i 

podržava realizaciju grupe projekata koja je usmjerena na oblast kreativne industrije i 

socijalnih inovacija. Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “ je dio konzorcijuma, koji 

umrežava predstavnike ova zajednice međusobno, kao i sa predstavnicima drugih 

tematskih zajednica definisanih programom Interreg MED.  

Struktura projekta se sastoji od  tri glavna dijela: 

- Podrška izgradnji zajednice: Prateći rezultate projekata koji se bave kreativnošću 

i socijalnim inovacijama, fokus će biti na: a) vezi i interakciji s projektom PanoraMED Axis 

4 i b) ostalim Interreg MED horizontalnim projektima i njihovom ciljanom publikom. 

- Transfer znanja, koji posebno uključuje pripremu zajedničke baze podataka i 

organizaciju velikog niza posvećenih događaja na lokalnom i mediteranskom nivou, 

uključujući “Ljetnu školu za kreatore politika”, odnosno donosioce odluka. 
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- Kapitalizacija: uključuje stvaranje međuregionalnih radnih grupa širom prostora 

Mediterana. 

Tokom 2021. godine, projektni tim je realizovao istraživanje primjera najbolje 

prakse u svim tematskim oblastima programa Interreg MED, te razvio platformu za 

prezentaciju digitalnih (online) alata za potrebe svih tematskih zajednica na području 

Mediterana. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 211.814,00 KM i to iz budžeta Grada 70.000,00 KM i iz ekstenih izvora 141.814,00 

Realizovani iznos u 2021. godini je bio 168.308,00 KM, i to iz budžeta Grada  145.696,00 

KM i iz eksternih izvora 22.612,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “. 

17.  Podrška poslovnim udruženjima i klasterima 

 

U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 10.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

18.  Podrška uvođenju standarda kvaliteta 

 

Kroz ovaj projekat u 2021. godini podržana je sertifikacija, odnosno, resertifikacija 

standarda kvaliteta kod dva privredna subjekta. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 9.000,00 KM i to samo iz budžet Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio  

4.256,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

 

 

 

 

 

 



20 

 

19. Podrška internacionalnom povezivanju i umrežavanju preduzeća 

 U decembru 2021. godine izvršeno je prebacivanje budžetskih sredstava na 

Razvojnu agencija grada Prijedor „PREDA “, koja je započela određene aktivnosti kao što 

je dizajn arhitekture web stranice koja će služiti za uvezivanje postojećih web stranica 

(www.pd-drvo.com; www.metalprijedor.com; www.prijedorhub.com i 

www.invesinprijedor.com); zatim je izvršeno istraživanje tržišta za nabavku online 

analitičkog alata za SEO, promociju i marketing. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 20.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio  

24.900,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

20. Uvođenje i promocija novih obrazovnih profila prema perspektivnoj 

potražnji na tržištu rada 

 U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 2.500,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

21.  Kreiranje i izvođenje programa obuke i prekvalifikacije prema aktuelnoj 

potražnji na tržištu rada 

 

U 2021. godini  izvršeno je prebacivanje budžetskih sredstava na Agenciju PREDA 

PRIJEDOR, koja je realizovala određene aktivnosti i to: utvrđena dinamika realizacije 

planiranih programa osposobljavanja u okviru Prijedor HUB kapaciteta Agencije PREDA 

PRIJEDOR ; programi obuke za dispečere u prevozu, web dizajn i 3D modeliranje koje će 

početi krajem marta 2022. godine; za formalne programe osposobljavanja (CNC operateri 

za drvopreradu i metalopreradu) uspostavljena je koordinacija sa Mašinskom školom i 

definisan je termin početka realizacije obuka za april 2022. godine. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 30.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

30.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo i Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “. 
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22.  Jačanje stručne prakse i praktične obuke 

 

 U toku 2021. godine , u okviru projekta " INNO SCHOOL", realizovane su aktivnosti 
za jačanje socijalnih inovacija i preduzetničkog duha učenika srednjih škola korištenjem 
inovativnog sistema učenja.  U projektu se radi o kreiranju sistema učenja, odnosno, 
razvijanju softvera koji će biti atraktivan srednjoškolcima, unapređenju znanja relvantnh 
subjekata da korste moderne sisteme učenja i usklađivanje nastavnih planova i programa 
da prate te promjene. Inovativni sistem obrazovanja podrazumijeva implementaciju 
novog didaktičkog sredstva - edukativnog programa u srednjim školama u okviru 
predmeta koji se odnose na preduzetništvo i ekonomiju. Edukativni program je savremeni 
“alat” pomoću kojeg učenici stičnu nova znanja i vještine iz socijalnog preduzetništva, 
poslovnog planiranja, timskog rada i slično. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 40.000,00 KM i to iz budžeta Grada 20.000,00 KM i eksternih izvora 20.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je bio 10.000,00 KM i to samo iz eksternih  izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “. 

23. Preduzetnička obuka za mlade 

 U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 5.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

24.  Izrada i realizacija akcionog plana za zapošljavanje 

 

U 2021. godini obezbjeđena su sredstva za kupovinu APIF podataka za izradu 

Akcionog plana za zapošljavanja grada Prijedora.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 3.500,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio  

3.500,00 KM i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 
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25.  Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje novih radnika 

 

Tokom 2021. godine podržano je zapošljavanje 106 radnika kod 60 poslodavaca 

(budžetska sredstva su obezbijeđena u okviru stavke 414100 - Sredstva za razvoj 

privrednih subjekata - broj pozicije 188). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 80.000,00 KM. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 116.000,00 KM i to samo iz 

budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

26.  Podsticaj poslodavcima za zapošljavanje mladih visokoobrazovanih kadrova 

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2021. godini zaposlena su četiri VSS radnika, kod tri poslodavca iz 

kategorije mladih visokoobrazovanih. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 10.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

8.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

27.  Podrška samozapošljavanju  

 

Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

preduzećima u 2021. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 44 nezaposlena lica 

sa evidencije Zavod za zapošljavanje Republike Srpske.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 60.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

136.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 
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28.  Podrška zapošljavanju teže zapošljivih kategorija 

 

 U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 30.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

29. Podrška ženskom preduzetništvu 

 
Kroz Program korištenja sredstava za podsticaj u preduzetništvu, malim i srednjim 

 preduzećima u 2021. godini pružena je podrška za samozapošljavanje 7 žena. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 20.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

21.000,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

30.  Jačanje Fondacije za razvoj 

 

Kroz ovaj projekat u 2021. godini realizovana sredstva se odnose na subvenciju 

kamata na odobrene kredite, koja su odobrena za 41 privredni subjekt. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 90.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

65.610,00 KM,  iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

31.  Unapređenje i primjena GIS-a 

 

U 2021. godini poboljšana je usluga i kompletirana je baza podataka za korisnike. 

Na godišnjem nivou količina podataka koja je unešena je veća za 10% od prošlogodišnje. 

Omogućeno je ažuriranje predmeta Odjeljenja za prostorno uređenje (integracija 

eDocument i GIS aplikacije) na svakodnevnom nivou. Svi predmeti Odjeljenja mogu se 

vidjeti na webGIS karti, a informacija o istima sa detaljnim atributima može se dobiti na 

kartici Informacije – Evidentirani zahtjevi. 

Novi digitalni ortofoto za područje grada Prijedora povezan je sa GIS mapom. 

Izvršena je popuna GIS baze podtaka sa podacima iz novih dokumenata prostornog 

uređenja, katastarskim parcelama i promjenama na katastarskim parcelama (posebno 

onim koje su vezane za predmete Odjeljenja). Na web GIS karti omogućen je prikaz 
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zemljišta koje je u katastarskom operatu upisano na Grad Prijedor i na Poljoproizvod d.p. 

sa ažurnosti 01.03.2021. godine, kao i prikazivanje toga atributa u Informacije – 

Katastarska čestica. Izvršen je prikaz nacionalnih spomenika BiH sa Liste nacionalnih 

spomenika BIH i sa Privremene liste nacionalnih spomenika BiH. Omogućen je pristup 

svim dokumentima prostornog uređenja i svim prilozima tih dogumenata (za korisnke 

LAN mreže u izvornom obliku, a za korisnike WAN mreže u .pdf formatu)  

Ažuriranje podataka o vodovodnoj i kanalizacionoj infrastrukturi vrši se odmah 

nakon dostavljenih promjena iz JKP „Vodovod“ a.d. Prijedor (na sedmičnom nivou). 

Zatim, izvršena je nabavka novog GIS servera u provedenom postupku javne 

nabavke. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 37.908,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

31.543,00 KM, i to iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 

32. Jačanje kapaciteta u oblasti projektnog menadžmenta 

 U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 1.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je                  

bio 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

33. Infrastrukturna podrška preduzeništvu 

 U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta implementiran je projekat „Razvoj 

prekogranične mreže kreativne industrije“ - CREATIVE@CBC. Projekat je podrška razvoju 

i saradnji kreativne i tradicionalne industrije u okviru kojeg se razvija infrastruktura i 

jačaju kapaciteti lokalnih ciljnih grupa i korisnika. Projekat je svojevrstan nastavak 

aktivnosti koje Grad Prijedor i Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “preduzimaju na 

polju nabavke i primjene novih tehnologija u funkciji podrške razvoju preduzetništva i 

inovativnosti. Projekat će razviti okvir za podršku kreativnim industrijama, insistirajući 

na procesima umrežavanja u prekograničnom području. Prva dimenzija umrežavanja će 

se zasnivati na povezivanju tehničke i tehnološke infrastrukture - Kreativnih centara u 

Prijedoru, Sisku i Podgorici. Druga dimenzija će biti fokusirana na kompetencije i znanja 

koncentrisana u prekograničnoj mreži kreativne industrije. 

 Poboljšan je pristup znanju za vještine i kompetencije u kreativnim industrijama, 

pružajući pojedincima i organizacijama referentne tačke za informacije, savjetovanje i 
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mentorstvo u radu u kreativnim industrijama. Preko 30 osoba, uglavnom mladih iz 

Prijedora, imalo je prilliku da pohađa treninge na sljedeće teme – digitalni marketing, 

izrada video igara (gaming industrija) i multimedija (audio/video produkcija). Bitno je 

napomenuti da sadržaji ovakve vrste trenutno nisu dostupni u Prijedoru i široj regiji ni na 

komercijalnim osnovama. 

 Zatim, poboljšan je pristup novim tehnologijama, kao ključnom aspektu novih 

poslovnih modela, sa setom uređaja, alata i opreme za kreativne industrije, dostupnih u 

kapacitetima Kreativnih centara u Prijedoru, Sisku i Podgorici. Isporuka opreme u 

Prijedoru je u toku, gdje će mladim preduzetnicima i drugim zainteresovanim subjektima 

na raspolaganju biti studijski kapaciteti, video i audio oprema, IT oprema za audio/video 

produkciju i grafički dizajn, te CNC mašina za izradu prototipa od drveta i metala. 

Ugovoreni su radovi na adaptaciji tzv. aneksa Poslovnog centra Prijedor, u okviru kojeg 

će biti dostupni pomenuti sadržaji. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 410.000,00 KM i to iz budžeta Grada 310.000,00 KM i eksternih izvora 100.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je bio 91.489,00 KM i to samo iz eksternih  izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “. 

34. Sajam privrede „Prijedor invest“ 

 U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 20.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

35.  Podrška razvoju prehrambene industrije 

 

 U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 20.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 
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36. Podrška razvoju metaloprerađivačke i mašinske  industrije 

 

        U okviru ovog projekta tokom 2021. godine realizovan je projekat WHAMu okviru 

kojeg je završena obuka za 10 lica za zanimanje konstruktora alata i 10 lica za zanimanje 

CNC programer. Takođe uspješno je relizovan prvi dio obuke za web programera za 13 

lica. Obuke za konstruktora alata i CNC programera se izvodi po neformalnom programu 

i  predstavlja kombinaciju teorijske obuke (rad na softveru) i praktičane obuke, odnosno 

rada na mašinama u preduzeću “KOLEKTOR CCL – Poslovna jedinica Prijedor”. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 20.000,00 KM i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio  

9.577,00 KM i to samo iz eksternih  izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “. 

37. Podrška razvoju elektro industrije 

 U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

  Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 20.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

privredu i preduzetništvo. 

38.  Podrška razvoju drvoprerađivačke  industrije 

 

Tokom 2021. godine u okviru ovog projekta implementiran je projekta              

„REPRO – Obezbjeđivanje podrške poslovanju i izvozu kompanija iz drvoprerađivačkog 

sektora u prijedorskoj regiji kroz kreiranje resursnog centra“. Cilj projekta je jačanje 

konkurentnosti drvoprerađivačkog sektora na području Prijedora, kroz inovativne 

pristupe i unapređenje poslovne saradnje i umrežavanja. Projekat uvodi nove tehnologije 

i IKT alate u poslovanju ciljanih kompanija, a aktivnosti se fokusiraju na jačanje kapaciteta 

ciljanih kompanija i poslovnog udruženja Klaster „DRVO Prijedor“. Kroz projekat je 

uspostavljen „Centar za podršku kompanijama u drvoprerađivačkom sektoru – Resursni 

centar” koji ima za cilj da premosti postojeći jaz između aktivnosti i nastojanja da se stvore 

uslovi za rast i razvoj drvoprerade i proizvodnje nameštaja. Resursni centar 

podrazumjeva dvije funkcionalne cjeline: 

- Administrativno-operativni dio koji se nalazi u prostorijama Razvojne 

agencije grada Prijedor „PREDA“ i  

- Centar za brze intervencije u privredi, koji se nalazi u lokalnom preduzeću 

za preradu drveta “Gavranović” d.o.o.  
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Projektom „REPRO“ se nastavlja podrška drvoprerađivačkom sektoru koji u svim 

bitnim pokazateljima pokazuje značajan doprinos rezultatima prijedorske privrede. 

Prisustvo i perspektive ove privredne grane počivaju na lokalnoj raspoloživosti 

sirovinske osnove, dobroj saobraćajnoj, energetskoj i drugoj infrastrukturi, dugoj tradiciji 

i kvalifikovanoj radnoj snazi, te povoljnom položaju u odnosu na tržišta sa značajnijom 

apsorpcijskom moći. 

Formiran je Sektorski odbor u oblasti drvoprerade i proizvodnje namještaja, čija je 

namjena sistemski obezbjediti direktniji pristup donosiocima vlasti i jačanje 

pregovaračke pozicije, kako bi se ublažile prepreke za inovacije, rast i razvoj. Sektorski 

odbor se sastaje i predlaže mjere za unapređenje uslova za razvoj drvorprerade i 

proizvodnje namještaja. 

Kroz projekat je kreirana i Digitalna platforma (www.pd-drvo.com) koja 

omogućuje 5 usluga za lokalne i regionalne drvoprerađivače: 

1.         Promociju i predstavljanje članova Klastera i privrednih subjekata (9 članica 

i 2 saradnika Klastera), 

2.         Bazu razvijenih modula obuke za zanimanja iz oblasti drvoprerade (11 

edukativnih modula), 

3.         Bazu stručnjaka, saradnika i drugih organizacija za vezanih za podršku i 

unapređenje poslovanja 160 kontakt podataka institucija i organizacija za podršku 

poslovanju, pravnih lica (firmi), fizičkih lica (iz IT sektora), sudskih tumača i notara i 

advokata, 

4.         Bazu analiza, informacija i publikacija relevantnih za drvoprerađivački sektor 

(7 publikacija, analiza i informacija), 

5.         Bazu zakonske regulative, strategija (17 dokumenata), te aktuelna 

obavještenja kao što su npr. troškovi od interesa za proizvodnju i prodaju, uslovi 

transporta, zastoji na pojedinim graničnim prelazima, KOVID-19 uslovi za prelazak 

granice itd. 

Kako je prethodno navedeno uspostavljen je i Centar za obuku za brzo 

osposobljavanje što je podrazumjevalo nabavku i instalaciju CNC mašina za bušenje u 

preduzeću Gavranović d.o.o. i za potrebu funkcionisanja centra razvijeni su specijalistički 

moduli obuka. Kroz Centar za obuku je obučeno 49 osoba 

(radnika/novozaposlenih/nezaposlenih/učenika) iz 11 preduzeća. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 394.376,00 KM, i to iz budžeta Grada 75.315,00 KM i iz eksternih izvora               

319.061,00 KM. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 251.636,00 KM i to samo iz 

eksternih  izvora. 



28 

 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “.  

39. Podrška razvoju ostalih privrednih djelatnosti 

 U 2021. godini održana je konferencija za dijasporu pod nazivom "Dijaspora i 

Prijedor" na kojoj je bilo oko 70 učesnika i izrađen je strateški dokument pod nazivom 

"Analiza i akcioni plan razvoja preduzetništva Grada Prijedora 2021-2027".  

 Zatim, tokom 2021. godine realizovan je  projekat “Prijedor Circle HUB”. Osnovni 

cilj projekta je bio doprinos zapošljavanju i boljim uslovima poslovanja kroz 

poboljšavanje startap ekosistema i investicionog okruženja. 

 Specifični cilj projekta bilo je testiranje inovativnog poslovnog modela u gradu 

Prijedoru kroz kapacitete „Prijedor Circle Huba“ u cilju obezbjeđivanja preduzetničkih 

prilika za mlade ljude, te razvoja vještina i znanja relevantnih za stanje na tržištu rada. 

Aktivnosti koje su doprinijele ostvarivanju ovih ciljeva bile su: 

- Edukacije nezaposlenih lica u IT oblastima relevantnim za tržište rada doprinese 

zapošljavanju i boljim poslovnim uslovima unaprijeđenjem startap ekosistema, 

održavanjem obuka s ciljem edukacije nezaposlenih lica u IT oblastima relevantnim za 

tržište rada.  

- Umrežavanje STEM profesora, te sprovođenje STEM edukacija istim u cilju unaprijeđenja 

znanja i promocije STEM-a u prijedorskim školama. 

- Razvoj prototipa na bazi IoT, sa namjenom u poljoprivredi, u okviru „Pathfinder” servisa. 

- Finansijska i mentorska podrška mladim startapima kroz „Accelerator“ servis. 

- Kreirano je 14 emisija koje su imale namjenu da edukuju i informišu gledaoce u sferama 

kreativne industrije, IT tehnologije, preduzetništva i edukacije. 

Beneficije od projekta je imalo preko 180 osoba, 5 startapa , uspostavljeni su održivi alati 

komunikacije između ciljnih grupa (STEM mreža profesora, „IT&Creative Pool”) 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 447.176,00 KM, i to iz budžeta Grada 190,000 KM i iz eksternih izvora               

257.166,00 KM. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 123.797,00 KM i to iz budžeta 

Grada 43.566,00 KM i  iz eksternih  izvora 80.231,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila  Razvojna agencija 

grada Prijedor „PREDA “. 
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Od ukupno 39 planiranih projekata u sektoru ekonomskog razvoja u 2021. godini,           

12 projekata nije implementirano uglavnom zbog nedostatka finansijskih sredstava ili 

zbog lošeg planiranja, što je imalo za posljedicu da se aktivnosti u ovih 12 projekata  nisu 

realizovale.  

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Podrška uvođenju sistema za navodnjavanje kod poljoprivrednih proizvođača           

2. Podrška plantažnoj proizvodnji industrijskog bilja, 

3. Podrška iskorištenju slobodnih poljoprivrednih površina za ratarsku proizvodnju, 

4. Izgradnja fizičke infrastrukture za razvoj turizma, 

5. Podrška poslovnim udruženjima i klasterima, 

6. Uvođenje i promocija novih obrazovnih profila prema perspektivnoj potražnji na 

tržištu rada, 

7. Preduzetniča obuka za mlade, 

8. Podrška zapošljavanju teže zapošljivih kategorija, 

9. Jačanje kapaciteta u oblasti projektnog menadžmenta, 

10. Sajam privrede „ Prijedor invest 

11. Podrška razvoju prehrambene industrije, 

12. Podrška razvoju elektro industrije. 
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II  Sektor društvenog razvoja 

U sektoru društvenog  razvoja za 2021. godinu planirana je realizacija 14 

projekata. Za realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od                     

4.387.435,00 KM, od čega je iz budžeta Grada planirano 2.246.835,00 KM, dok je iz 

eksternih izvora planiran iznos od  2.140.600,00 KM. 

U 2021. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 13 projekata, 

za čiju realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 4.712.232,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada izdvojeno  2.113.032,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos 

od 2.599.200,00 KM.  

Tabela 5. Pregled planiranih i realizovanih projekata u društvenom sektoru u 2021. godini. 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO     

A. Ukupan broj planiranih projekata 14 4.387.435,00 2.246.835,00 2.140.600,00 

% struktura finansiranja od A   51 % 49 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
12 4.712.232,00 2.113.032,00 2.599.200,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
85 % 107 %   

% struktura (od B)   45 % 55 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
12 4.712.232,00 2.113.032,00 2.599.200,00 

% djelimično realiziranih projekata 

(od A) 
85 % 107 %   

% struktura (od C)   45 % 55 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
0 0,00 0,00 0,00 

% u potpunosti završenih projekata  

(od A) 
0 % 0 %   

% struktura (od D)    0 % 0 % 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti društvenog sektora u 2021. godini: 

1. Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata osnovnih škola 

 

U 2021. godini nije došlo do realizacije aktivnosti na ovom projektu. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 65.435,00 KM, i to iz budžeta Grada 46.835,00 KM i iz eksternih izvora                     

18.600,00 KM. Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

2. Rekonstrukcija domova kulture.  

 

 U okviru ovog projekta,  u 2021. godini  realizovana su sredstva iz budžeta Grada 

Prijedor u iznosu od 112.043,00 KM putem stavke 349 - Rekonstrukcija domova kulture i 

ostalih objekata u vlasništvu Grada Prijedor i to u Bišćanima, Lamovitoj, Baltama i         

Gornji Petrov Gaj. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 200.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

112.043,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

 

3. Regulacioni plan sportskog aerodroma Urije 

 

Tokom 2020. godine izrađena je informaciono-dokumentaciona osnova Plana, a u 

2021. godini završena je ažurna geodetska podloga i urađena je radna verzija                

prednacrta Plana 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 10.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

18.338,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 
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4. Rekonstrukcija postojećih i igradnja novih stambenih jedinica za neprofitno 

socijalno stanovanje 

 

 U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta, izvedeni su radovi na završetku 

izgradnje dvije zgrade u Raškovcu. Jedna zgrada je sa 32 stana ( Regionalni stambeni 

program) i druga zgrada je sa 20  stanova ( CEB 2 projekat). Stanovi u zgradi sa 20 stanova 

su opremljeni sa komplet namještajem i bijelom tehnikom. Zgrade su i useljene, a korisnici 

su raseljena lica i izbjeglice. Vrijednost radova za obe zgrade u 2021. godini iznosi 

1.000.000,00 KM ( donatorska sredstva) i 200.000,00 KM( sredstva Grada Prijedora). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 320.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 120.000,00 KM i iz eksternih izvora                     

200.000,00 KM. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 1.200.000,00 KM, i to iz budžeta 

Grada 200.00,00 KM i iz eksternih  izvora 1.000.000,00 KM.  

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

5. Zbrinjavanje žrtava porodičnog nasilja u Prihvatnoj stanici 

 

Prihvatna stanica je namijenjena  za prihvat i privremeni boravak žrtava 

porodičnog nasilja, te djece koja se nađu u prosjačenju, najduže do 72 sata, uz 24-časovnu 

kontrolu stručnih radnika Centra. Pripravnost stručnih radnika JU Centar za socijalni rad 

Prijedor je poseban oblik rada van radnog vremena, kod kojeg zaposleni mora biti stalno 

dostupan da bi izvršio neodložnu intervenciju. Prihvatna stanica raspolaže sa tri spavaće 

sobe, dnevnim boravkom, trpezarijom, dijelom opremljenim za dječiju igru, kupatilom i 

sanitarnim čvorom. Omogućava zbrinjavanje stanovništva koja se nađe u stanju socijalne 

potrebe.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 6.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

9.273,00 KM, i to iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 
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6.  Personalna asistencija - pomoć licima sa invaliditetom i zapošljavanje mladih 

 

 Personalna asistencija je prošireno pravo iz Zakona o socijalnoj zaštiti, usvojeno 

odlukom Skupštine grada Prijedora u avgustu 2020. godine, koje ostvaruju lica starija od 

18 godina, intelektualno očuvana, nepokretna i potpuno zavisna od pomoći i njege drugog 

lica. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 66.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

5.178,00 KM, i to iz budžeta Grada. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

 

7.  Unapređenje kulturnih aktivnosti 

  

Tokom 2021. godine realizovano je nekoliko kulturnih manifestacija:  

- Književni susreti na Kozari 40.000,00 KM,  

- Likovna kolonija 14.000,00 KM,  

- Festival pozorišta 64.000,00 KM,  

- Akademija za Dan Republike Srpske 4.000,00 KM,  

- Akademija za Dan Grada 7.000,00 KM,  

- Finansiranje udruženja u oblasti amaterizma u kulturi 110.000,00 KM, 

- Finansiranje Javnog gradskog hora 20.000,00 KM. 

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 150.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

259.000,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

društvene djelatnosti. 

 

8.  Proširenje distributivne mreže u okviru postojećeg vodovodnog sistema 

 

U 2021. godini izvedeni radovi na Izgradnji, rekonstrukciji i mreži kućnih 
priključaka na vodovodnoj mreži u naselju Mulalići u MZ Hambarine. Projekat je finasiran 
sredstvima Federalnog  ministarstva raseljenih lica i izbjeglica i Grada Prijedora u odnsou 
50% : 50%. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 
bio 220.000,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 
18.400,00 KM, i to iz budžeta Grada 9.200,00 KM i iz eksternog izvora 9.200,00 KM. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 
saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
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9.  Izgradnja distributivne mreže u naseljima vododvodnog sistema "Crno Vrelo" 

U 2021. godini izvedeni su radovi na Izgradnji tercijarne mreže  sa  kućnim 

priključcima u 11 naselja. Potpisano je 2.500 Ugovora sa građanima o priključku na 

novoizgrađenu mrežu u toku 2021. godine. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 
bio 2.300.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 1.500.000,00 KM i iz eksternih izvora                     
800.000,00 KM. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 2.300.000,00 KM, i to iz budžeta 
Grada 1.500.000,00 KM i iz eksternih  izvora 800.000,00 KM.  

 
Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
 

10.  Rekonstrukcija postojećih NN mreža u užim gradskim područjima i 

izmještanje u putnu zonu 

 

U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta, izvršene su rekonstrukcije na 

područjima: Prijedorčanka, Tukovi 2, Vodovod 2, Kozaraputevi, Anđe Knežević, kao i 

izmještanje mjernih mjesta u užim gradskim područjima. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 250.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

290.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                           
RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

 
11.  Rekonstrukcija postojećih NN mreža u seoskim područjima i izmještanje u 

putnu zonu 

 

U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta, izvršene su rekonstrukcije na 

području :  LJubija, Tomašica , Oštra Luka, Busnovi, Usorci, Omarska, Brezičani 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 500.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

420.000,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                            

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 
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12.  Izgradnja NN mreža za potrebe novih naselja 

 

 U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 100.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2020. godini je bio 

0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                           

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

13.  Rekonstrukcija 6,3 KV rasklopnica i trafostanica i prebacivanje na 20 KV 

napon – Ljubija i Tomašica 

 U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta, djelimično je rekonstruisana TS Donja 

LJubija (potrebno još da se ugradi RMU - radovi su u toku); kompletno je urađena STS 

Busnovi - crkva i pripremljena je za prelazak na 20 kV napon. Obezbjeđen je i materijal za 

STS Busnovi- škola i STS Busnovi dom, ali radovi  nisu izvršeni u 2021. godini. 

       

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 100.000,00 KM i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

50.000,00 KM, iz istog izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                                

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

 

14.  Rekonstrukcija svih dalekovoda 6,3 KV i prebacivanje na 20 KV napon – 

Ljubija i Tomašica 

 

 U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je rekonstrukcija DV Busnovi 

6 kV i velikim dijelom je pripremljen za prelazak na 20 kV (ostalo još da se ugradi 6 

kablovskih glava, da se podigne 1 betonski stub i linijski  rastavljač).  Dalekovod Tomašica 

6kV  je snimljen i napravljen je eleborat za prelazak na 20 kV napon.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti, u okviru ovog projekta, u 2021. godini je 

bio 100.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

30.000,00 KM, iz istog izvora. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavila je                                                               

RJ Elektrodistribucija Prijedor. 

 

Od ukupno 14 planiranih projekata u sektoru društvenog razvoja u 2021. godini,             

dva projekta nisu implementirana zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog lošeg 

planiranja, što je  imalo za posljedicu da se aktivnosti na ovim projektima  nisu realizovale. 

U pitanju su projekti „ Rekonstrukcija postojećih i izgradnja novih objekata osnovnih 

škola“ i „Izgradnja NN mreža za potrebe novih naselja“. 
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III  Sektor zaštite životne sredine 

U sektoru zaštite životne sredine, u 2021. godini, planirana je realizacija 8 projekata.           

Za realizaciju ovih projekata planirana su sredstva u iznosu od 859.076,00 KM, od čega je iz 

budžeta Grada planirano 508.940,00 KM, dok je iz eksternih izvora planiran iznos od  

350.136,00 KM. 

U 2021. godini u potpunosti je realizovano ili je započela realizacija 6 projekata, za čiju 

realizaciju su utrošena sredstva u iznosu od 379.152,00 KM, od čega je iz budžeta Grada 

izdvojeno 177.599,00 KM, dok je iz eksternih izvora obezbjeđen iznos od                   

201.553,00 KM.  

Tabela 6. Pregled planiranih i realizovanih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2021.  
                   godini 

PREGLED (potpuno  ili djelimično 

realizovani projekti) 

Broj 

projekata 
Ukupno Iz Budžeta 

Iz eksternih 

izvora 

PLANIRANO 
    

A. Ukupan broj planiranih projekata 8 859.076,00 508.940,00 350.136,00 

% struktura finansiranja od A   59 % 41 % 

U REALIZACIJI     

B. Ukupan broj  u potpunosti ili 

djelimično realizovanih projekata 
6 379.152,00 177.599,00 201.553,00 

% u potpunosti ili djelimično 

realizovanih projekata (od A) 
75 % 44 %   

% struktura (od B)   47 % 53 % 

C. Ukupan broj djelimično 

realizovanih projekata 
6 379.152,00 177.599,00 201.553,00 

% djelimično realizovanih projekata 

(od A) 
75 % 44 %   

% struktura (od C)   47 % 53 % 

D. Ukupan broj u potpunosti 

završenih projekata 
1 5.835.619,00  5.835.619,00  0,00 

% u potpunosti završenih projekata  

(od A) 
 9 %  167 %   

% struktura (od D)   100 % 0% 
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U narednom dijelu dati su osnovni podaci o pojedinačnoj realizaciji  projekata u 

oblasti sektora zaštite životne sredine u 2021. godini: 

1. Rekonstrukcija i dogradnja gradskog kanalizacionog sistema 

   

U 2021. godini  izvedeni su radovi na izgradnji  i priključku domaćinstava na 
kanalizacionu mrežu  u pet ulica u naselju Janjića Pumpa. Projekat je sufinansiran  
sredstvima Republičkog sekretarijata za raseljena lica  i migracije i Grada Prijedora.  

 
Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 70.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 
101.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 31.000,00 KM i iz eksternih izvora 70.000,00 KM. 

 
Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 
 

2. Zoning plan područja posebne namjene sjeverozapadnog dijela urbanog 

područja Prijedora 

U 2020. godini održana je stručna rasprava na prednacrt Plana, utvrđen je Nacrt 

Plana od strane Skupštine Grada Prijedora, oglašen je i organizovan javni uvid na nacrt 

Plana, održana je javna rasprava i utvrđen Prijedlog Plana, koji je dostavljen nadležnom 

Ministarstvu na saglasnost. U 2021.godini provedene sve propisane aktivnosti i usvojen 

Zoning plan koji je u primjeni.   

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 75.297,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

116.599,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

prostorno uređenje. 

3. Realizacija etapnog plana Rudnika "Omarska" u oblasti izgradnje 

infrastrukture i zaštite životne sredine  

 

  U 2021. godini  u okviru ovog projekta urađeni su određeni infrastrukturni radovi,  

i to u različitim infrastrukturnim oblastima. U oblasti životne sredine i zelenih površina  

uspostavljen je monitoring svih elemenata životne sredine i  izvršena je rekultivacija 

odlagališta jalovine Mamuze ( Tehnička i biološka). 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 141.136,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

31.553,00 KM, iz istog izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta dostavilo je preduzeće "Arcelor 

Mitall" d.o.o. Prijedor. 
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4. Rekonstrukcija distributivne mreže u AD „Toplana“ 

 

 U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta, izvršena je rekonstrukcija 

distributnivne mreže Toplana a.d. u Ulici Majora Milana Tepića u dužini od ukupno 150 

metara. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 120.000,00 KM, i to samo iz eksternih izvora. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 

100.000,00 KM,  iz  eksternih izvora. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavila Toplana a.d. 
Prijedor. 

 
5. Rekonstrukcija postojeće i izgradnja nove ulične rasvjete u Prijedoru 

 

   U 2021. godini nabavljen je materijal za proširenje mreže ulične rasvjete                       
( 12 stubova i 49 rasvjetnih tijela) u sljedećim ulicama i naseljima: Srednja Lamovita, 
P.P.Njegoša, Zanatska, Muharema Suljanovića, Krajiških brigada, Rakelići i obala Sane 
„Plaža“. Vrijednost nabavljenog materijala je cca 20.000,00KM.   

                                                              
    Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini 

je bio 415.643,00 KM, i to samo iz budžeta Grada. Realizovani iznos u 2021. godini je bio 
20.000,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

 
Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose.                                                                                               

6. Promotivne, informativne i obrazovne mjere i aktivnosti u oblasti 

energetske efikasnosti 

 

U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 24.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 12.000,00 KM i iz eksternih izvora 12.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose.  
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7. Obrazovanje i promocija energetske efikasnosti za građane  

 U toku 2021. godine, u okviru ovog projekta nisu realizovane planirane projektne 

aktivnosti.  

 Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 7.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 3.000,00 KM i iz eksternih izvora 4.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je 0,00 KM. 

 Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

8. Edukacija stanovništva radi podizanja ekološke svijesti 

U toku 2021. godine izvedene su ekološke manifestacije i to: ČISTO PROLJEĆE; 

UREDI SVOJ VRT i  DANI BEZ AUTOMOBILA, za koje je utrošeno 8000,00 KM, a za        

2000,00  KM posađene su nove sadnice drvoreda. 

Planirani iznos za finansiranje aktivnosti u okviru ovog projekta u 2021. godini je 

bio 6.000,00 KM, i to iz budžeta Grada 3.000,00 KM i iz eksternih izvora 3.000,00 KM. 

Realizovani iznos u 2021. godini je bio 10.000,00 KM, samo iz budžeta Grada. 

Podatke u vezi sa implementacijom ovog projekta je dostavilo Odjeljenje za 

saobraćaj, komunalne poslove, zaštitu životne sredine i imovinsko-stambene odnose. 

Od ukupno 8 planiranih projekata u sektoru zaštite životne sredine u 2021. godini,             

dva projekta nisu implementirana zbog nedostatka finansijskih sredstava ili zbog lošeg 

planiranja, što je  imalo za posljedicu da se aktivnosti na ovim projektima  nisu realizovale. 

U pitanju su slijedeći projekti: 

1. Promotivne, informativne i obrazovne mjere i aktivnosti u oblasti energetske 
efikasnosti i 

2. Obrazovanje i promocija energetske efikasnosti za građane 
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3.3. Vertikalna i horizontalna usklađenost i nivo integrisanosti 

 

U skladu sa planiranim razvojnim prioritetima, koji su vertikalno usklađeni sa 

strateškim i planskim dokumentima viših nivoa vlasti, Grad Prijedor je u izvještajnom 

periodu realizovao nekoliko  projekata kao što su: Izgradnja fizičke infrastrukture u 

industrijksim zonama, Podrška podizanju novih zasada voća, Podrška izgradnji skladišnih 

objekata i nabavci opreme za voćarsku proizvodnju, Podsticaji za zapošljavanje novih 

radnika, Projekti podrške preduzetništvu, Rekonstrukcija i izgradnja vodovodne mreže,, 

Rekonstrukcija postojećih NN mreža u gradskim i seoskim područjima, , Rekonstrukcija 

postojećih i izgradnja novih stambenih jedinica za neprofitno socijalno stanovanje, 

Rekonstrukcija domova kulture i još nekoliko projekata koji su manje budžetske 

vrijednosti, a koji su usklađeni sa strateškim  i planskim dokumentima viših nivoa vlasti.  

Ukupna vrijednost projekata, koji su finansirani u 2021. godini, iz eksternih izvora 

na bazi pomenute usklađenosti je 4.154.411,00 KM i to slijedećim redom: 

1. Donatori:  2.461.555,00 KM;  

2. Javna preduzeća: 911.587,00 KM;  

3. Vlada Republike Srpske: 519.600,00 KM;    

4. IPA: 102.843,00 KM; 

5. Kredit: 95.746,00 KM  

6. Privatni izvori : 63.080,00 KM 

7. BiH 0,00 KM 

8. Ostali izvori 0,00 KM. 

Može se reći da od viših nivoa vlasti  dobijena sredstva nisu dovoljna  za realizaciju 

navednih projekata.  

U pogledu horizontalne usklađenosti, značajno je naglasiti, da realizacija 

projektata iz društvenog sektora  ima snažan uticaj na ekonomski sektor, a takođe ima 

uticaj i na sektor zaštite životne sredine (posebno projekti koji se odnose na 

rekonstrukciju postojeće i izgradnja nove vodovodne i kanalizacione mreže, na 

rekonstrukciju postojeće i izgradnju nove elektro mreže, rekonstrukcija objekata 

osnovnih i srednjih škola, te  projekti koji se odnose na saobraćajnu infrastrukturu).  

3.4. Institucionalni kapaciteti Gradske uprave i saradnja sa bitnim akterima 

 

Gradska uprava Prijedora ima kompetentne i obrazovane ljudske resurse, koji su  
fleksibilni i spremni na promjene i izazove, odnosno poboljšanja, kroz kontinuiranu 
edukaciju, modernizaciju rada i stalno usavršavanje procesa i procedura.   

Odlukom o osnivanju Gradske uprave Grada Prijedor osnovan je Odsjek za 
strateško planiranje, upravljanje projektima i razvojem, s ciljem da Odsjek vodi poslove 
izrade i revizije Integralne strategije razvoja Grada Prijedora 2014.-2024. i da vodi 
aktivnosti na izradi i provođenju Plana implementacije i usklađivanje finansijskog okvira 
Plana implementacije sa gradskim budžetom, aktivnosti oko uključivanja strateških 
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projekata i mjera pri izradi godišnjih planova rada Odjeljenja, te obavlja i druge poslove 
po nalogu Gradonačelnika, kome odgovara za svoj rad. 

Tokom 2015. godine, uz pomoć UNDP/ILDP projekta, zaposleni u Gradskoj upravi 

i bitni akteri iz lokalne zajednice, savladavali su procedure za planiranje, praćenje, 

vrednovanje i izvještavanje (PPVI) o implementaciji Strategije razvoja. 

U pogledu implementacionih kapaciteta ostalih aktera (NVO, poslovnog sektora i 

drugih aktera koji učestvuju ili indirektno doprinose implementaciji Strategije) stanje se 

može opisati kao dobro. Od ostalih  aktera, kao ključni partneri, se izdvajaju UNDP/ILDP, 

Razvojna agencija grada Prijedor „PREDA “, Turistička organizacija grada Prijedora, 

Privredni savjet, Partnerska grupa za razvoj, gradska i republička Javna preduzeća i 

ustanove, koja realizuju projekte u okviru Strategije razvoja i drugi akteri.                                         

U pogledu daljeg jačanja saradnje i kapaciteta vanjskih aktera neophodno je poboljšati 

saradnju sa privatnim sektorom, kroz jačanje uloge Privrednog savjeta. 

4. ZAKLJUČCI I PREPORUKE 

Realizacija Strategije u 2021. godini je  dobra, što pokazuje 84 % ostvarene 

finansijske realizacije u odnosu na Plan. Kada se posmatra broj realizovanih projekata u 

odnosu na broj planiranih projekata, ostvarenje je 73 %, odnosno realizovano je 45 

projekata od 61 projekta.  

U ukupnoj vrijednosti realizovanih projekata, 45 % se odnosi na finansiranje iz 

budžeta Grada, dok je 55 % sredstava obezbijeđeno iz eksternih izvora finansiranja. 

Imajući u vidu dosta složenu finansijsku situaciju u BiH i Republici Srpskoj, Grad 

Prijedor je u 2021. godini veliku pažnju usmjerio na rekonstrukciju postojeće i izgradnju 

nove fizičke i komunalne infrastrukture (Izgradnja fizičke infrastrukture u industrijskim 

zonama, rekonstrukcija i izgradnja vodovodne i kanalizacione mreže, rekonstrukcija i 

izgradnja elektroenergetske infrastrukture i sl. ) 

Kako u prethodnim godinama, tako se i u 2021. godini radilo na  stvaranju 

povoljnog poslovnog ambijenta i privlačenju domaćih i stranih investicija, zapošljavanju, 

ne zaboravljajući pri tom finansiranje redovnih aktivnosti svih budžetskih korisnika. 

Ostvareni su kontakti i obavljeni razgovori sa brojnim domaćim i inostranim 

privrednicima, a sve u cilju predstavljanja grada Prijedora kao pogodnog područja za 

investiranje, kako bi se u 2022. godini realizovale aktivnosti po pitanju njihovog dolaska 

i investiranja na području grada Prijedora.  

U 2021. godini saradnja između Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje 

projektim i razvojem i drugih  nadležnih Odjeljenja i Službi je bila veoma dobra, što u 

značajnoj mjeri poboljšava proces planiranja i upravljanja razvojem.  

Aktivnosti na izradi Plana implementacije za trogodišnji period                                 

(2021-2023. godina), a posebno za 2021. godinu,  su se odvijale paralelno sa izradom 

plana budžeta za 2021. godinu. To je dovelo do toga da su vlastiti izvori sredstava za 
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realizaciju projekta iz Strategije za 2021. godinu u cjelosti usklađeni sa Planom budžeta 

za tu godinu.  

U domenu zapažanja o ostvarenom kvalitetu sistemskog upravljanja razvojem 

bitno je naglasiti: 

 Plan implementacije za period 2021-2023. godinu je pripremljen u skladu sa 

kalendarom aktivnosti Odsjeka za strateško planiranje, upravljanje projektima i 

razvojem, te je korišten kao jedan od osnovnih ulaznih dokumenata tokom izrade Budžeta 

Grada i ostalih programskih dokumenata; 

 

 Godišnji planovi rada Službi/Odjeljenja su pripremljeni u skladu sa kalendarom 

aktivnosti Odsjeka za strateško  planiranje, upravljanje projektima i razvojem. Izvještaji o 

realizaciji planova Službi/Odjeljenja su redovno razmatrani i korišteni za pripremu 

korektivnih mjera (te eventualnu izmjenu /dopunu Plana implementacije razvojne 

Strategije); 

 

U narednom planskom ciklusu potrebno je uraditi slijedeće: 

 Nastaviti sa realizacijom već započetih višegodišnjih projekata, kao i mjera koje se 

 ponavljaju iz godine u godinu.  

 

 Neophodno je planirati početak realizacije projekata čija je realizacija planirana za 

2021. godinu, pa je prolongirana za 2022. godinu, a za koje se realno očekuje da će biti 

obezbijeđena sredstva (iz budžeta Grada ili iz eksternih izvora). 

 

5. ANEKSI 

 

 Plan implementacije Integralne Strategije razvoja grada Prijedora za period           

2021-2023. godine.  

 Godišnji planovi rada Odjeljenja  za 2021. godinu i prateći izvještaji o realizaciji. 

 
 

 
OBRAĐIVAČ                                                                                                              ŠEF ODSJEKA       
Odsjek za strateško planiranje,                                                               Zinajda Hošić, dipl.ecc                                                                                                                                                                               
upravljanje projektima i razvojem                                                                                                                                                                     


